

НЕ ТИ Е МЛЖЪЗЪ : ТОВА СИ ИСТИННО РЕКЛА.

19 Рече мѸ она : Господи видимъ защо си пророкъ ты.

20 Бащи те ни въ тѸа гора се поклониха : а вые говорите, защо въ Іерусалимъ е мѸесто то, гдѸто требва да се кланаме.

21 Рече и Исусъзъ : ѡ жено, вѸрвѸвай ми, защо иде време, въ което нито въ тѸа гора, нито въ Іерусалимъ ще да се поклоните ОтцѸ.

22 Вые се кланате на онова щото го не знаете, ние се кланаме на онова щото го знаеме : защото спасеніе то е отъ Ісуден те.

23 Но иде време, и сега е когато истинни те поклонници ще да се поклонатъ ОтцѸ съ дѸхъ и съ истина : защото (и) Отецъ такива иска (даждатъ) онѸа, които мѸ се кланатъ.

24 Богъ е дѸхъ : и онѸа, които мѸ се кланатъ съ дѸхъ и съ истина требва да мѸ се кланатъ.

25 Рече мѸ жена та : знамъ защо ще дойде Мессіа, който се говори Христосъ : когато дойде той, ще да ни каже сичко то.

26 Рече и Исусъзъ : азъ самъ, който говаримъ съ теке.

27 И тогава дойдоха оученицы те мѸ, и чѸдехасе защото съ жена хоратѸваше : обаче никой не рече : що искашъ ; или що хоратишъ се неа.

28 Остави прочее стомна та

си жена та, и отиде въ градъжтъ и рече на чѸловѸцы те.

29 Благе да видите чѸловѸка, който ми рече сичко що самъ направила : да не вѸде той Христосъ.

30 И излѸзоха изъ градъжтъ, идеха кѸде него.

31 Я по междѸ това молѸха го оученицы те мѸ, и говореха : оучителю, кажда.

32 Я той имъ рече : азъ и мамъ кастіе да имъ, което вые не знаете.

33 Говореха прочее оученицы те по междѸ си : да ли нѸкой мѸ донесе да иде.

34 Рече имъ Исусъзъ : моемо мѸденѸ е да сотворимъ вола та на оногова който ме е пратилъ, и да свѸршимъ работа та негова.

35 Не говорите ли вые, че іоше чѸтыри мѸсацы има, и жатва та ще дойде ; ето ви говоримъ повдигнете си очи те, и виждате нивы те че са вѸлы вече за жатва.

36 И който жне, зема за плата, и собира и плодъ въ животъ вѸчный : за да се радѸва заедно и който сѸе, и който жне.

37 Защото въ това (нещю), слово то е истинно, че дрѸгъ е който сѸе, а дрѸгъ който жне.

38 Азъ вы пратихъ да жнете, гдѸто вые несте се трѸдили : дрѸги се трѸдиха, а вые влѸзохте въ тѸѸныатъ трѸдъ.

39 И отъ оный градъ мнозина отъ Самаране те повѸрѸваха